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	2nd Vietnamese Online Problem Solving Contest
DDTH.ORG và DSAPVN Club phối hợp tổ chức



	Bài 1: KỸ SƯ XÂY DỰNG
Problem Proposer: Free Pascal 1.45
	Tên chương trình: BUILD.???
Thời gian: 1s/test


Có N thành phố (đánh số từ 1 đến N) vừa được xây dựng tại đất nước Peace. Mỗi con đường cao tốc nối trực tiếp 2 thành phố (phân biệt) với nhau và có 1 chiều nhất định. Vua Peaceful muốn vị kỹ sư Dedal tài ba của ngài xây dựng M con đường cao tốc trong đất nước (gọi đây là yêu cầu chuẩn). Nhưng để tiết kiệm nguyên vật liệu và ngân quỹ cho đất nước, với trí thông minh hơn người Dedal đã nghĩ ra một kế hoạch khá hoàn hảo! Kế hoạch của anh ta tuân theo ba điều kiện:
· Nếu trong yêu cầu chuẩn (xây dựng hết M con đường) mà tồn tại đường đi từ thành phố i đến thành phố j thì trong kế hoạch của Dedal sau khi hoàn thành cũng có đường đi từ thành phố i đến thành phố j.

· Nếu trong yêu cầu chuẩn (xây dựng hết M con đường) mà không tồn tại đường đi từ thành phố i đến thành phố j thì trong kế hoạch của Dedal sau khi hoàn thành cũng không tồn tại đường đi từ thành phố i đến thành phố j.

· Số con đường cần xây là ít nhất.

Yêu cầu: Là một kỹ sư ở thế kỷ XXI, bạn hãy viết chương trình lập ra bản kế hoạch như của Dedal.

Dữ liệu: Vào từ file văn bản BUILD.IN gồm các dòng:
· Dòng đầu tiên chứa 2 số nguyên N và M
· M dòng tiếp theo mỗi dòng gồm 2 số nguyên u v, nghĩa là xây dựng đường cao tốc từ thành phố u đến thành phố v.
Kết quả: Ghi ra file văn bản BUILD.OUT gồm các dòng:

· Dòng đầu tiên chứa số nguyên T là số con đường cần xây trong kế hoạch của Dedal.
· T dòng tiếp theo mỗi dòng gồm 2 số nguyên u và v, nghĩa là xây dựng đường cao tốc từ thành phố u đến thành phố v.

Giới hạn:

· 3 ≤ N ≤ 2,000

· 3 ≤ M ≤ 20,000

· Có thể sử dụng Free Pascal (66.000K)
Ví dụ:
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